



他们的电动车和别人的一样,先是他们没看清,后是对方弄错了—— 被当成“偷车贼” 俩小伙挺冤

□记者 李砾瑾 见习记者 马镇 实习生 梁雨桐

市民来电:14日晚9点半,老城区的张女士报警称抓到两个“偷车贼”,老城派出所民警接到报警后立刻赶到现场。

还原现场:14日晚9点半,张女士骑着电动车带着她的孩子到老城丹尼斯购物。她的电动车买了还不到20天,因此,她格外小心,到超市门口后,她专门把车停在有人看管的存车处。还没走进超市,不放心

的张女士就回过头朝自己刚才停车的地方看去,谁知,竟有两个十六七岁的小伙子正在开她的车!

“真有能耐啊!有人看车你们还偷!”张女士快步上前,截住两个小伙子。这时,一个小伙子忙说他“开错车了”,并立即把自己的钥匙拿给张女士看,张女士这才放心走进超市。

可让张女士没想到的是,当她买完东西出来时,她又看到了那两个小伙子——他们正推着一辆跟自己的电

动车一模一样的车子准备离开。

“抓贼啊!”张女士赶紧喊,并和看车人一起抓住了这两人,同时拨打110报警。

接到报警后,老城派出所民警立刻赶到现场。面对民警,这两小伙子直呼冤枉。后经民警比对,小伙子推的电动车和张女士的车为同一品牌、同一型号,车子的外观几乎一模一样。由于天黑光线不好,张女士才误认为他们推的是自己的车,于是闹出了这场误会。

您好,110



打开水龙头 热水往外流

城市表情 疑惑

□记者 高亚恒

市民来电:昨日上午,西工区王女士打开家中自来水管时,流出的竟是热水!四五分钟后,水温才逐渐恢复正常。“这是咋了?这水能用吗?”王女士有些担心。

还原现场:昨日7时50分前后,家住西工区纱厂北路王女士发现家中自来水管里流出的竟是热水。王女士说,当时水温约50℃,自来水管摸起来“直烫手”。

由于没有出现其他问题,王女士便直接用脸盆接水洗澡、洗衣服。“不用再烧水了,还挺方便。”王女士说。不仅如此,为节省时间,她还打算直接将这水烧开饮用,可就在接水的时候,她发现壶底有黑色沉淀物。于是,王女士把水倒掉了。

“四五分钟后,水温恢复

正常,水里也没沉淀物了。”王女士说。

昨日下午,市水务集团有限公司相关负责人解释说,一般来讲,造成自来水管流热水的原因有三个:一是冬季供暖后,如果供暖管道和供水管道距离较近,暖气散发出的热量可能会把自来水“暖”热;二是电线短路后产生的热量可能会让自来水“升温”,但这种情况非常少见,而且同时多伴有其他反常情况。第三种情况夏季较为常见,当自家或邻居家的太阳能热水器没安装逆止阀或逆止阀失效,遇到水压突然降低的情况时,水箱中的热水就会回流,此时,自来水管中的水就成热水了,这种情况造成的自来水变热不会持续太久。

他提醒市民,太阳能加热水的水可以用来洗澡、洗衣服,但最好不要直接饮用或再次加热饮用。



电线着火 伤了轿车

□见习记者 马镇 山军伟 记者 冯莹雅 文/图

市民来电:14日20时30分左右,我市一小区里的电线突然着了火,火球状的熔化物落在居民停在楼下的轿车上,轿车车身和后挡风玻璃等被烧坏。

还原现场:昨日上午,我们来到洛龙区关林镇展览路富和小区,几名电工正在修烧坏的电线,居民李先生的比亚迪F3轿车上还有烧过的痕迹。(右图)

据该小区2单元住户倪先生说,事发时,他们一家人正在家里吃饭,突然听见砰的一声巨响,倪先生发现窗外的电线着火了。他赶紧找人拉下电闸。

“火大着呢,电线都被烧化了,‘火球’掉了下来,火苗很高!”另一个居民说。当时,李先生的车正好停在着火电



线的正下方。

据小区居民介绍,该小区的电线已多次着火,前不久,该小区2号楼的电线就着过一次,当时烧坏了3块电表。平时,该小区还经常停电。

倪先生说,这些情况都是因为小区未进行电网改造、电线太细造成的,他们已交了电网改造费用,希望小区能尽快进行电网改造,别让类似情况再次发生。



以为是艳遇 原来是“酒托”

城市表情 生气

□记者 赵玉杰 实习生 王博东

市民来电:原本想交个网友,却险些跳入美女酒托设的圈套,民警提醒单身男性网上交友时,注意防范此类骗术。

现场目击:14日下午3时,正在家中上网的周先生看到自己QQ上有个陌生的头像在不停地闪,原来是一个名叫“棉花糖”的网友向他问好。看到对方友好地向自己打招呼,周先生也礼貌地进行了回复。

闲聊中,女网友自称姓王,今年24岁,在涧西区某公司工作。她说她是在某网络社区看到周先生想找“一夜情”的,并询问周先生怎么看待“一夜情”。周先生虽被问得一头雾水,还是简单回答了她几个问题。随后,该女子便和周先生套近乎。最后,双

方约定在珠江路附近见面。

当天下午5时,周先生见到了这个“大胆”的女网友。简单介绍后,女网友说想去珠江路某酒吧坐坐。晚餐时间快到了,周先生便提议先顺着珠江路向北走走,吃了晚饭再说。但该提议遭到该女子的拒绝,她坚持要立即去她指定的酒吧,这个举动引起了周先生的怀疑。

过了一会,周先生借故离开,并暗中观察——在不到两个小时的时间里,该女子多次和不同男子走进其指定的这家酒吧。

对此,民警提醒市民,和陌生人见面时,最好在公共场合;若对方提出消费要求,要提高警惕;最重要的是要保护好自己,若有反常情况,应在第一时间拨打110报警。



“猜猜我是谁” 谁猜谁上当

□记者 赵玉杰

市民来电:接到陌生电话时,如果对方让您“猜猜我是谁”,您可得提高警惕了。近日,市区连发多起类似案件,警方提醒市民注意防范。

还原现场:14日,家住洛玻唐三街坊的章程(化名)接到一个陌生电话,对方开口就说出了他的名字,并对章程说“猜猜我是谁”。

“猜不出来!”章程回答。对方让章程继续猜,听对方有山东口音,在山东上过大学

的章程想了想说:“您是刘老师吧?”对方马上随声附和“就是”。“刘老师”在电话中说,他和他同事到郑州出差时,同事开车将人撞了,他们在当地找人“疏通”,急需3万元钱。

因上大学时,刘老师对章程十分照顾,章程没多想就按对方提供的银行卡号将钱汇了过去。

一个小时后,“刘老师”又打来电话说3万元钱已收到,但还缺一元钱,希望章程再给他汇1万元。此时,章程感觉不大对劲儿,便通过同

学与刘老师取得了联系,这才发现自己上当了。

据了解,近日,我市发生多起用“猜猜我是谁”这类手法进行诈骗的案件。据介绍,犯罪嫌疑人通过某种途径非法购得机主信息后,拨通电话叫出对方姓名,让受害者放松警惕,当机主误以为他们是自己的熟人后,他们便以车祸、急病等为借口骗钱。

警方提醒,遇到此类情况,市民应提高警惕,切勿轻易将钱汇给对方,以免上当。

城市表情 郁闷